
Уведіть, будь ласка, пароль:

84 відповіді

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

84 відповіді

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
84 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

84 відповіді

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

84 відповіді

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

42,9%

51,2%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

35,7%

63,1%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

84 відповіді

.

-

Все влаштовує

Все влаштовує

все влаштовує

Мене все влаштовує.

Доступ до загальноосвітніх конференцій та вебінарів

Мене влаштовує наявний перелік

Не можу відповісти поки що на це питання

більше особистого досвіду, а не тупе читання слайдів

Більше зайнять по дрібним тваринам, бо лікування ВРХ, овець, коней вже не так
актуально для більшости випускників.

все влаштовувало

Екзотологія

...

відповідає загальній компетентності освітньої програми

Фелінологія

Поки важко відповісти

Не знаю

І

Вузькопрофільна спеціалізація
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Ефективну комунікацію, Критичне мислення, Навички вирішення проблем.

.

Лабараторна діагностика

мене все влаштовує

Вузькі спеціальності за видами тварин

не можу відповісти на питання

усе задовольняє

Перелік влаштовує

Гнучкість розкладу пар.

Професійний підхід до екзотичних тварин і птиці

тяжко відповісти

Більше практики

Оволодіння сучасними технологіями

Більше клінічної практики, вивчення методів діагностики (рентгенографія, УЗД, КТ тощо,
як окремі дисципліни з практикуючими лікарями-діагностами)

Більше сучасних матеріалів

Правові питання відкриття малого бізнесу (ветеринарна клініка)

в межах освітньої програми, мене все влаштовує , не потребую змін

Поки не знаю

Навички надання психологічної підтримки клієнтам, собі та колегам у різних ситуаціях.

Мене все влаштовує

Всього достатньо

Здатність приймати обґрунтовані рішення, здатність проведення досліджень на
відповідному рівні, здатність застосовувати знання у практичних
ситуаціях.
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Методи роботи з екзотичними тваринами

Хірургія

багато

Всі необхідні загальні компетентності є в освітній програмі

більше практичних навичок

По загальним компетенціям не маю зауважень

Мене влаштовують дані мені компетентності

Важко відповісти

Існуючі загальні компетентності мене влаштовують.

Перелік не потребує доповнення

Іноземна мова

Все отримую

Щось пов'язане з акваріумними рибками

Навички комунікації

Більше спеціалізації (дрібні та екзотичні тварини)

Конфліктологію

Ази роботи з потенційними клієнтами у ветеринарному бізнесі, навичок у сфері
менеджменту
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5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

84 відповіді

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

31%

67,9%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

84 відповіді

.

-

Все влаштовує

все влаштовує

Більше використання сучасної інформації

Доступ до фахових конференцій та вебінарів

Влаштовує як є

Не можу відповісти поки що на це питання

---

Більше зайнять по дрібним тваринам, бо лікування ВРХ, овець, коней вже не так
актуально для більшости випускників.

більш вузькі направленості щодо видів тварин, сучасні напрямки

Остеосинтез та узд

Биохимия

відповідає фаховий компетентностями освітньої програми

Поки важко відповісти

Більше практичних навичок

Не знаю

І

Нефрологія, візуальна діагностика тварин

Ветеринарная поведенческая медицина.

23.06.2024, 18:40 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/16SAnf2VVih_k_JGqdFPzhw98blg7V0wq09pF1rfCtBk/viewanalytics 7/26



.

Менеджмент (Для роботи з персоналом, бо лікарь відповідає не тільки за себе, а і за
своїх асистентів)

все влаштовує

вузькі спеціальності за видами тварин

не можу відповісти на питання

усе влаштовує

Все влаштовує

Хірургічного втручання

Екзотичні тварини і птиця

Мені достатньо освітньої програми

Здатність використання лабораторного обладнання

Більше клінічної практики, вивчення методів діагностики (рентгенографія, УЗД, КТ тощо,
як окремі дисципліни з практикуючими лікарями-діагностами)

Використання зарубіжної літератури

Основи бджолярства

Більше практики

...

в межах освітньої програми, мене все влаштовує , не потребую змін

Поки ще не розумію

Узі діагностика, рентген

Мене влаштовує освітня програма

Більше про хвороби та лікування дрібних домашніх тварин (собак, кішок).

Всього достатньо
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Здатність використовувати інструментарій,
спеціальні пристрої, прилади, лабораторне
обладнання та інші технічні засоби для
проведення необхідних маніпуляцій під час
професійної діяльності, здатність проводити клінічні дослідження з
метою формулювання висновків щодо стану
тварин чи встановлення діагнозу, здатність застосовувати методи і методики
патолого-анатомічної діагностики хвороб тварин
для встановлення остаточного діагнозу та причин
їх загибелі.

Сучасні методи вет діагностики

Психологія тварин

ще не думав

Всі необхідні фахові компетентності є в освітній програмі

сучасні методи діагностики

Екзотичні тварини, психологія тварин

Існуючі фахові компетентності мене задовольняють.

Перелік не потребує доповнення

Психологія тварин

Все відповідає

Догляд та різновид акваріумних риб

Дерматологія

Мати змогу підключатись більш ніж до двох додаткових дісциплін

Було б непогано включити предмети, зв'язані з вивченням та лікуванням риб та пчіл,
так як питання з цих компетентностей є у ЄДКІ
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7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

84 відповіді

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

84 відповіді

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

84 відповіді

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

8,3%

36,9%

54,8%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

57,1%

40,5%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

39,3%

58,3%
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10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

84 відповіді

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

84 відповіді

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

84 відповіді

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

36,9%

59,5%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

38,1%

60,7%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

26,2%

63,1%
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13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

84 відповіді

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

8,3%

46,4%

45,2%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

84 відповіді

.

-

Все влаштовує

Все влаштовує

Лікування екзотичних тварин

все влаштовує

.

Вузькопрофільні

Кінологія, хвороби екзотичних тварин

Мікологію, вакцинологію

Візуальна діагностика, паразитологія

Дрібні тварини, екзотичні тварини і все про них.

більш вузькі направленості щодо видів тварин, сучасні напрямки

Дерматологія, офтальмологія. Більш вузькі спрямовані спеціальності

Биохимия, токсикология для мелких домашних животных

Дерматологічні хвороби дрібних домашніх тварин, реанімація

Так вдалося отримати в свою індивідуальну освітню траєкторію саме ті дисципліни

Фелінологія

Особливості відтворення дрібних тварин

Не знаю

Більше анатомії
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Нефрологія

Добробут тварин, етика ветеринарії, комунікація з людьми альтернативна медицина.

Усі вк влаштовують

більше інформації про домашніх тварин

Вузькі спеціальності за видами тварин

не могу відповісти на питання

усе влаштовує

На мій погляд перелік не потребує доповнення

А з чого робити вибір?

Ветеринарні превентивні технології інфекційних хвороб декоративних та екзотичних
тварин

Мені вистачає дисциплін

Вивчення методів діагностики (рентгенографія, УЗД, КТ тощо, як окремі дисципліни з
практикуючими лікарями-діагностами)

інфекціїні хвороби тварин тропічного та субтропічних регіонів

Ендокрінологію, гастроетерологію

Зоопарки та океанаріуми

Хірургія

Травматологія

анатомія

не потребую додавати вибіркові дисципліни до освітньої програми за якою навчаюсь

Поки не знаю

кінологію, зоопсихологію

Стоматологія, кінологія

Ветеринарну мікологію
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Психологія тварин. Екзотичні тварини. Генетичні захворювання.

Перелік дисциплін є достатньо широким, мене все влаштовує.

Сучасні методи діагностики.

Ветеринарна медицина екзотичних тварин

...

--

кріоветеринарія

Рибознавство ...

Ветеринарна дерматологія,ендокринологія,репродуктологія дрібних тварин

Психологія тварин, екзотичні тварини, гризуни

.

Нічого

Перелік не потребує доповнення

Психологія дрібних тварин

різновиди морських тварин

Різновиди декоративних тварин

Догляд та різновид акваріумних риб

Лабораторна діагностика інфекційних зоопаркових однокопитних тварин

Всі , що стосуються дрібних та екзотичних тварин, інфекційні хвороби кіз.

Репродуктологія дрібних тварин, анестезія дрібним тваринам

Конфліктологія

Цікаво було б побачити більше дисциплін з профілатики, діагностики та лікування
дрібних/екзотичних тварин та птахів
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15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

84 відповіді

16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

15 відповідей

-

.

Українська мова, прибрати з 3 курсу на 1

я вважаю, що патологічну фізіологію не логічно вивчати паралельно з загальною
фізіологією. тому спочатку вивчення загальної, потім патологічної.

Так, є цілком логічною

Все логічно вивчається

Патологічна фізіологія на 3 курсі

Ні

Послідовність є логічною

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

26,2%

72,6%
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

84 відповіді

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

84 відповіді

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

17,9%38,1%

42,9%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

14,3%

82,1%
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

14 відповідей

-

.

----

Так, цілком оптимальний

Фізіологія тварин

Все влаштовує

Не вважаю

20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

84 відповіді

Копіювати

Так, повністю дублюється
Скоріше дублюється
Скоріше не дублюється
Ні, зовсім не дублюється

17,9%

9,5%

35,7%

36,9%
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21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

84 відповіді

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

84 відповіді

23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

84 відповіді

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

32,1%

67,9%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

9,5%

28,6%

57,1%

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

41,7%

57,1%
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24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

84 відповіді

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

84 відповіді

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти7,1%

27,4%

61,9%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

17,9%26,2%

16,7%

34,5%

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

20

40

60 Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5
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27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

84 відповіді

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

39,3%

59,5%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

84 відповіді

.

-

Все влаштовує

Все влаштовує

Закінчення війни

все влаштовує

Хотілось би, щоб закінчилася війна та навчатися офлайн. Практичні заняття відіграють
більшу роль в подальшій роботі. Більше практики.
А так всі дисципліни та викладачі підібрані кваліфіковано для підготовки магістрів.

Хотілося б більше вузькопрофільних предметів

Немає

Дуже велике значення має відношення викладача до студентів та подача матеріалу. На
жаль є такі, що відбивають бажання вивчати їхній предмет.

Менше води більше практичного досвіду викладачів та корисної інформації

Написала в інших відповідях.

осучаснення джерел інформації

Так, повністю задоволена

Краще було б збільшити час на аудиторні заняття

Не знаю

І

Немає)

Більше практичного досвіду – важливо, щоб студенти-ветеринари мали можливість
отримати якомога більше практичного досвіду під час навчання. Це можна зробити за
рахунок збільшення кількості практичних занять, стажувань.
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все влаштовує

.

Деяким викладач треба стати більш лояльними до студентів, бо в час коли в країні
війна, а студенти по різним куткам країни та світу, треба мати більше розуміння до
обставин студента.

Все і так круто ♥️

не можу відповісти на питання

Усе добре, тільки хочеться нашої перемоги в цій війні

Мене все влаштовує, тому побажань немає

Після закінчення війни і будуть усі бажання.

Все добре

Все задовольняє

Закінчення війни, щоб швидше повернутися до рідних аудиторій

Більше клінічної практики, вивчення методів діагностики (рентгенографія, УЗД, КТ тощо,
як окремі дисципліни з практикуючими лікарями-діагностами)

Усе влаштовує

Поки що таких немає побажань, тільки щоб війна закінчилась!!!!

Надання більш сучасної інформації щодо хвороб та лікування (препарати, методи
лікування)

якість освітньої програми у найвищому рівні

Поки не знаю

У наших умовах життя, викладачі роблять все можливе для нашого навчання

Скорішого закінчення війни, а якість освітньої програми влаштовує

Розбавлення освітнього процесу інтерактивами для збільшення уваги студентів під час
занять(за можливості у викладача)

Все цілком влаштовує.
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Побажання відсутні

Прибрати радянський пріоритет у лікуванні тварин. Вирівняти важливість вивчення
сільськогосподарської худоби та домашніх улюбленців. Або дати можливість студентам
вивчати щось одне.
Наприклад: я живу і працюватиму в місті, лікуватимемо собак і котів, але вивчаємо в
університеті з деяких предметів ми відносно стару програму, де важливим є ВРХ і свині.

Цілком, мене все влаштовує. Якихось особливих побажань немає.

Покращення саме практичних навичок,( нажаль через бойові дії це важко організувати).

Мене все влаштовує в освітній програмі , просто хочется навчатися не онлайн.

Якщо людина в окупації, або в зонах бойових дій, робіть людям поблажки, і йдіть на
поступки

Надавати можливість для обміну практичним досвідом і навичками з іноземними
вищими закладами, установами (практика за межами держави)

все влаштовує, окрім кількості практичних занять але це проблема через воєнні дії

Можливо якась інша схема вибору вибіркових дисциплін,оскільки рідко мною обрані
дисципліни в результаті входили до розкладу

побажань немає

Проводити більше семінарів, додаткова інформація

Нічого

Я задовільна усіма послугами навчального закладу, побажань не маю.

Перелік не потребує доповнення

Виділення на дисципліни більше кредитів

Все добре

Більше якоїсь креативності щодо викладання

Повністю задоволена наявним рівнем

Скоріше перейти на офлайн заняття

Хотілося б по можливості більше практичних офлайн заняттів

23.06.2024, 18:40 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/16SAnf2VVih_k_JGqdFPzhw98blg7V0wq09pF1rfCtBk/viewanalytics 24/26



Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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